

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Lucie Šumšalová

Téma BP: Posouzení hospodaření obce Lukov v letech 2008 - 2010

Akademický rok: 2010 / 2011

Vedoucí BP*: Ing. Petra Brázdilová

Oponent BP*:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Praktická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá analýzou hospodaření obce Lukov v letech 2008 – 2010. Cílem práce je navrhnout doporučení vedoucí ke zlepšení hospodaření obce.

V teoretické části jsou popsány základní informace o územní samosprávě, obcích, jejich orgánech a majetku, rozpočtu obce, rozpočtovém procesu, příjmech a výdajích obce a ukazatelích finanční analýzy. Pozitivní je zařazení informací o účetní reformě platné od r. 2010, která se dotkla i účetnictví obcí.

Část praktická se věnuje konkrétní obci – je představena obec Lukov z hlediska historického i současného, příspěvkové organizace, spolky a firmy, které v obci působí. V další části je provedena analýza aktiv a pasiv, popsán stav majetku města a finanční zdroje pro jeho krytí. V další kapitole této části se studentka věnovala analýze rozpočtu, příjmům, výdajům a financování rozpočtu. V poslední kapitole jsou vyjádřeny základní ukazatele finanční analýzy – likvidita a zadluženost.

V závěru jsou vyhodnoceny výsledky provedených analýz včetně návrhů vedoucích ke zlepšení hospodaření obce.

Bakalářská práce splňuje všechny požadavky na logickou návaznost, je přehledná, vhodně doplněná tabulkami a grafy.

Doplňující dotazy:

1. Bude obec realizovat některý z návrhů uvedených v bakalářské práci?

Návrh na výslednou známku BP: A - výborně

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně dne 15.5.2011



.....
podpis hodnotícího